



В Санкт-Петербурге несовершеннолетний местный житель подозревается в убийстве девушки



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения вечером 31 мая 2016 года в парке «Сосновка» тела 18-летней девушки.

В настоящее время задержан 17-летний местный житель, подозреваемый в том, что 30 мая 2016 года на почве личных неприязненных отношений совершил убийство своей знакомой, нанеся потерпевшей множественные колото-резаные раны.

Решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1046077>